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แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการสํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน สํานักงานอธิการบดี และการมีส่วนรวมใน

กิจกรรม Big Cleaning Day

แบบสอบถามนี� จัดทําขึ�นเพื�อประเมินความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการสํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน สํานักงานอธิการบดี

และการมีส่วนร่วมในการกิจกรรม Big Cleaning Day ที�จัดขึ�นในวันที� 19-20 เมษายน 2561

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ข้อมูลเบื�องต้น 

ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม

ส่วนที� 2 การแสดงความพึงพอใจในการจัดโครงการ 

1. ความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมกิจกรรม Big Cleaning Day

ค่าเฉลี�ย: 1.625

1 หน่วยงานที�ท่านสังกัด

96.43%,27 หน่วยงานภายในสํานักงานอธิการบดี

3.57%, 1 หน่วยงานภายนอกสํานักงานอธิการบดี

0%, หน่วยงานภาครัฐ/เอกชน ที�ปฏิบัติภารกิจในมหาวิทยาลัย

0%, องค์กร/สโมสร/ชมรม ของนักศึกษา

ค่าเฉลี�ย: 1.04   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.19   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

2 ท่านอยู่ในพื�นที�อาคารใด

39.29%,11 กลุ่มอาคารสํานักงานอธิการบดี

21.43%, 6 อาคารอํานวย ยศสุข

17.86%, 5 อาคารแม่โจ้ 60 ปี

21.43%, 6 อาคารอื�นๆ

ค่าเฉลี�ย: 2.21   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.2   มากสุด: 4   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.786
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2. การมีส่วนร่วมต่อการดําเนินการสํานักงานสีเขียวของสํานักงานอธิการบดี ในโครงการ "สํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน

(Healthy Workplace)"

1 รูปแบบการจัดกิจกรรมโครงการ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

50%, 14 มาก

21.43%, 6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.93   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.72   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 28

2 ระยะเวลาที�เหมาะสมในการจัดกิจกรรมโครงการ

3.57%, 1 น้อยที�สุด

0%, น้อย

32.14%, 9 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

17.86%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.89   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

3 การจัดเตรียมอุปกรณ์ที�เหมาะสม เพื�อให้ปฏิบัติกิจกรรมได้อย่างเหมาะสม

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

39.29%,11 ปานกลาง

39.29%,11 มาก

14.29%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.61   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.83   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

4 การมีส่วนร่วมของบุคลากรที�ก่อให้เกิดวัฒนธรรมองค์กรที�ดี

3.57%, 1 น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

14.29%,4 ปานกลาง

50%, 14 มาก

25%, 7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.86   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.01   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.643
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1 มีการตรวจตรา หรือตรวจวัด สภาพแวดล้อม และอุปกรณ์ ให้อยู่ในสภาพดี สะอาด และเป�นระเบียบเรียบร้อยภายใน

สํานักงาน อยู่เสมอ

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

17.86%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.84   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

2 มีการตรวจตรา หรือตรวจวัด สภาพแวดล้อม และอุปกรณ์ ให้อยู่ในสภาพดี สะอาด และเป�นระเบียบเรียบร้อยภายนอก

อาคาร อยู่เสมอ

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

32.14%,9 ปานกลาง

50%, 14 มาก

10.71%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.64   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.78   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

3 ด้านการกําจัดของเสีย มีการคัดแยกขยะ และทิ�งลงถังขยะตามประเภทของขยะได้อย่างถูกต้อง

3.57%, 1 น้อยที�สุด

3.57%, 1 น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

50%, 14 มาก

14.29%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.68   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.9   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

4 ด้านการควบคุมสัตว์แทะและแมลง มีการควบคุมแมลง หนู ยุง และการทําลายแหล่งอาหาร แหล่งเพาะพันธุ์ ในสถานที�

ทํางาน

3.57%, 1 น้อยที�สุด

14.29%, 4 น้อย

32.14%, 9 ปานกลาง

42.86%,12 มาก

7.14%, 2 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.36   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.95   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28
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3. การประเมินความพึงพอใจภาพรวม

ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

5 มีการจัดการสิ�งแวดล้อมทางกายภาพ อันได้แก่ แสงสว่าง เสียง อุณหภูมิ รวมทั �งสารเคมีอย่างเหมาะสม ไม่ก่อให้เกิด

อันตรายต่อสุขภาพ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

32.14%,9 ปานกลาง

57.14%,16 มาก

10.71%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.79   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.63   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.982

1 ระดับความพึงพอใจภาพรวมต่อการดําเนินงานโครงการ "สํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน (Healthy Workplace)"

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

21.43%, 6 ปานกลาง

53.57%,15 มาก

17.86%,5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.82   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.82   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

2 ท่านคิดว่าการดําเนินการเกี�ยวกับสํานักงานสีเขียวมีประโยชน์ต่อตนเองและหน่วยงานในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

3.57%, 1 น้อย

14.29%, 4 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

35.71%, 10 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.14   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.8   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

1 ปัญหาที�พบและแนวทางแก้ไข

-บุคลากรบางส่วนยังไม่ให้ความร่วมมือเท่าที�ควร

-วัสดุอุปกรณ์เกี�ยวข้องยังไม่พร้อม ต้องจัดหาไว้ส่วนกลางอย่างเพียงพอ

-อยากให้มีมีการควบคุมแมลง หนู ยุง และการทําลายแหล่งอาหาร และแหล่งเพาะพันธุ์ ให้เยอะกว่าเดิม

-เห็นควรเพิ�มมุมพักผ่อน และมุมออกกําลังกายสําหรับบุคลากร ภายในสํานักงานอธิการบดี
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แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th
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